



ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA
TÖRVÉNYHOZÁSI IGAZGATÓSÁG
TÁJÉKOZTATÁSI ÉS MÓDSZERTANI OSZTÁLY

2018

TÁJÉKOZTATÓ
a 2018. október 8-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Tartalomjegyzék

i Napirend előtti felszólalás.....	1
Bejelentés	2
Kérdés	2
Azonnali kérdés	6
Napirend utáni felszólalás	8

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.		
	Bangóné Borbély Ildikó (MSZP) "Az orbáni egészségügy áldozatairól"	Rétvári Bence EMMI államtitkár
2.		
	Gréczy Zsolt (DK) „Nevezzék át az MTVA-t Agitprop TV-re!”	Völner Pál IM államtitkár
3.		
	Szabó Timea (Párbeszéd) „Aktuális ügyeinkről”	Völner Pál IM államtitkár
4.		
	Lukács László György (Jobbik) „Ön, Miniszter úr kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy lerontották az egészségügyet és a fizető egészségügy felé terelik az országot?”	Rétvári Bence EMMI államtitkár
5.		
	Vejkey Imre (KDNP) „Néhány gondolat a migráció margójára”	dr. Orbán Balázs András MvM államtitkár
6.		
	Demeter Márta (LMP) „Miért jó a kormánynak, hogy a letelepedési kötvényekkel kiadott engedélyekkel veszélyezteti Magyarország biztonságát?”	Pogácsás Tibor BM államtitkár
7.		
	Böröcz László (Fidesz) Aktuális ügyek”	Dömötör Csaba MK államtitkár

BEJELENTÉS

SSZ.	TARTALMA
1.	A Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőcsoportja Volner János képviselő urat 2018. október 5-én a képviselőcsoportból kizárta.
2.	Apáti István és Fülöp Erik képviselő urak a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőcsoportjából a mai napon kiléptek.

KÉRDÉS

ISZ.	TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
K/1801	MAGYAR ZOLTÁN (Jobbik) " Ön, Miniszter úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy eladják a magyar termőföldet az oligarcháiknak és a külföldieknek? " címmel <i>az agrárminiszterhez</i>	Farkas Sándor AM államtitkár	Elhangzott
K/1795	KORÓZS LAJOS (MSZP) " Miért nincsenek adatok a kórházi fertőzésekről? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott
K/1819	SZÉKELY SÁNDOR (DK) " Mikor vallják be, hogy a megalázóan alacsony minimálbérért Önök a felelősek? " címmel <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Bodó Sándor PM államtitkár	Elhangzott

K/1811	<p>SCHMUCK ERZSÉBET (LMP)</p> <p>" Miért nem lép végre a Kormány, hogy emberek ezreinek életét megóvja a halált okozó azbesztszennyezéstől? " címmel</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	Farkas Sándor AM államtitkár	Elhangzott
K/1820	<p>TORDAI BENCE (Párbeszéd)</p> <p>" Bérrobbanás vagy bérpukkanás - mikor érezheti majd az átlagember is a bőrén az átlagbérnövekedést? " címmel</p> <p><i>a pénzügyminiszterhez</i></p>	Bodó Sándor PM államtitkár	Elhangzott
K/1813	<p>PÓCS JÁNOS (Fidesz)</p> <p>" Milyen tervei vannak a kormánynak a határvédelmet illetően, hogyan biztosítható, hogy a határaink őrizete, védelme továbbra is magyar, nemzeti hatáskörben maradjon? " címmel</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	Kontrát Károly BM államtitkár	Elhangzott
K/1816	<p>MIRKÓCZKI ÁDÁM (Jobbik)</p> <p>" Ön, Miniszter úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy a letelepedési kötvénybiznisszel kockára tegyék Magyarország biztonságát? " címmel</p> <p><i>a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszterhez</i></p>	Dömötör Csaba MK államtitkár	Elhangzott
K/1789	<p>MOLNÁR GYULA (MSZP)</p> <p>" Hány betöltetlen pedagógusi álláshely van a budapesti XI. és XXII. kerület alap-és középfokú oktatási intézményeiben? " címmel</p> <p><i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i></p>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott

K/1817	<p>VARJU LÁSZLÓ (DK)</p> <p>" Melyik fontosabb: az emberek egészsége vagy néhány haver bankszámlája? " címmel</p> <p><i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i></p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
K/1810	<p>SCHMUCK ERZSÉBET (LMP)</p> <p>" Valóban a biztonság garanciája-e, ha atomerőműben termeljük az áramot? " címmel</p> <p><i>a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszterhez</i></p>	<p>dr. Fónagy János MKI államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
K/1805	<p>BALLA MIHÁLY (Fidesz)</p> <p>" Továbbra is töretlen a külföldi beruházók bizalma Magyarország iránt? " címmel</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p>Magyar Levente KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
K/1815	<p>KEPLI LAJOS (Jobbik)</p> <p>" Ön, Miniszter úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy ilyen szerződéseket kötöttek a Paksi atomerőmű megépítésével kapcsolatosan? " címmel</p> <p><i>a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszterhez</i></p>	<p>dr. Aszódi Attila a Paksi Atomerőmű kapacitásának fenntartásáért felelős államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
K/1790	<p>BANGÓNÉ BORBÉLY ILDIKÓ (MSZP)</p> <p>" Miért fontosabb a nevelőszülők toborzása a rászoruló családok támogatása helyett? " címmel</p> <p><i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i></p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

K/1807	<p>UNGÁR PÉTER (LMP)</p> <p>" Mért nem cselekednek a hatvani búz megoldása érdekében? " címmel</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	Farkas Sándor AM államtitkár	Elhangzott
K/1814	<p>FARKAS GERGELY (Jobbik)</p> <p>" Ön, Miniszterelnök Úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy ígéretükkel ellentétben ne legyen Trianon-emlékév a békediktátum 100. évfordulóján? " címmel</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott
K/1806	<p>UNGÁR PÉTER (LMP)</p> <p>" Mi lesz a kormány által bejelentett két egri óvodával " címmel</p> <p><i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i></p>	Tállai András PM államtitkár	Elhangzott
K/1800	<p>JAKAB PÉTER (Jobbik)</p> <p>" Ön, Miniszterelnök Úr kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy Magyarország legyen Európa szegényháza? " címmel</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	Bodó Sándor PM államtitkár	Elhangzott
K/1799	<p>RIG LAJOS (Jobbik)</p> <p>" Ön, Miniszter Úr kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy lerontották az egészségügyet és a fizetős egészségügy felé terelik az országot? " címmel</p> <p><i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i></p>	Rétvári Bence EMMI államtitkár	Elhangzott

AZONNALI KÉRDÉS

ISZ.	TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
A/1944	SNEIDER TAMÁS (Jobbik), GYÖNGYÖSI MÁRTON (Jobbik) " Mennyire hiteles a kormány politikája? " címmel <i>miniszterelnökhöz</i>		Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/1945	STUMMER JÁNOS (Jobbik) " Mennyire hiteles a kormány politikája? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>		Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/1947	GYÖNGYÖSI MÁRTON (Jobbik) " Ön, Miniszter Úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy több, mint 20 ezer migránst engedett be az országba? " címmel <i>a belügyminiszterhez</i>	Kontrát Károly BM államtitkár	Elhangzott
A/1938	BANGÓNÉ BORBÉLY ILDIKÓ (MSZP) " Ki a gyilkos? " címmel <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott
A/1729	LÁSZLÓ IMRE (DK) " Az ajkai példa - Merre tart az egészségügy? " címmel <i>az emberi erőforrások miniszteréhez</i>		Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról
A/1942	LÁSZLÓ IMRE (DK) " Miért nem naprakészek a KSH adatai? " címmel <i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i>	Gulyás Gergely MvM miniszter	Elhangzott

A/1940	<p>UNGÁR PÉTER (LMP)</p> <p>" A vajdasági magyarok helyzete az uniós csatlakozás kapcsán? " címmel</p> <p><i>a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszterhez</i></p>	<p>Potápi Árpád János MvM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
A/1937	<p>SZABÓ TIMEA (Párbeszéd)</p> <p>" Meddig pusztítják az egészségügyet? " címmel</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>		<p>Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról</p>
A/1946	<p>F KOVÁCS SÁNDOR (Fidesz)</p> <p>" Meddig vezethetik még elítélt bűnözők Szeged városát? " címmel</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p>Gulyás Gergely MvM miniszter</p>	<p>Elhangzott</p>
A/1949	<p>PINTÉR TAMÁS (Jobbik)</p> <p>" Ön, Legfőbb Ügyész Úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy ne induljanak nyomozások egyértelmű korrupciógyanús ügyekben? " címmel</p> <p><i>a legfőbb ügyészhez</i></p>	<p>Polt Péter legfőbb ügyész</p>	<p>Elhangzott</p>
A/1943	<p>JUHÁSZ HAJNALKA (KDNP)</p> <p>" Hogyan tovább a kárpátaljai magyarok jogainak védelmében? " címmel</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p>Magyar Levente KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
A/1939	<p>KORÓZS LAJOS (MSZP)</p> <p>" Rend, fegyelem, tisztaság! " címmel</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>Gulyás Gergely MvM miniszter</p>	<p>Elhangzott</p>

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.		
	Dúró Dóra (független) "Gendernevelés kontra gyermeknevelés"	nem volt hozzászólás a kormány részéről
2.		
	Ungár Péter (LMP) "A fiatalok és a lelki egészség változó világunkban"	nem volt hozzászólás a kormány részéről
3.		
	Dr. Fónagy János (Fidesz) "150 éve született Vázsonyi Vilmos"	nem volt hozzászólás a kormány részéről
4.		
	Hajdu László (DK) "Kampány fidesz módra"	nem volt hozzászólás a kormány részéről
5.		
	Z. Kárpát Dániel (Jobbik) "Meddig még?"	nem volt hozzászólás a kormány részéről
6.		
	Ander Balázs (Jobbik) "Puszták népe 2.0, avagy cselédsors újratöltve"	nem volt hozzászólás a kormány részéről